

聚焦明光

“送戏进万村”唱响乡村文化振兴主旋律

本报讯 “送戏进万村”作为文化惠民工程的重要组成部分，在推动乡村文化振兴，推广戏曲艺术普及、传承地方戏曲文化等方面发挥着不可替代的作用。

众的需求动态，将文艺演出的形式和节目题材列入招标方案之中，为每个乡镇街道的观戏群众定制个性化的节目单。

在，坚持选择传统戏曲与现代综艺相结合的方式，选定能体现乡土特色、内容健康向上、形式丰富多样、农民喜闻乐见的综艺、整场大戏等两种不同节目类型，最大限度满足不同群众的文艺观赏需求。

源头把控，择优选取演出团体。每年的12月份，明光市在完成上一年度的演出任务后，立即对当年度的工作实施情况进行深入总结，吸取经验，多次会商研究下一年度度的实施任务。

加快融合，搭建文化宣传平台。在演出剧(节)目的选择上，认真审核把关演出的主持词和主题节目，把握意识形态工作的正确导向。

紧跟时代，厚植乡村精神沃土。综艺类文艺演出多以舞蹈、歌曲、朗诵等节目类型为主，存在精品节目较少、创新力较低、吸引力不足等短板。

量体裁衣，紧抓群众满意关。观众爱看什么，只有观众知道；演出剧团演的好不好，也只有观众才知道。

此外，考虑到农民群众文艺喜好差异化现象的存在，

(邓亚梅)

女山湖镇“蟹”农丰收农业增效

本报讯 国庆节期间，膏黄蟹肥的女山湖大闸蟹又成了节日里的抢手货。当下女山湖大闸蟹的捕捞、销售正如火如荼地进行。

(湖)长制巡查、湿地保护、河道清淤，不断加大水域环境的保护与治理，使岸青水绿成为常态。

“今年咱们女山湖大闸蟹上市以来，很多消费者品尝后作出了‘脂肥膏满、润甜清香’的好评。

目前，女山湖镇正积极打造“女山湖大闸蟹”品牌，除了通过传统销售方式和周边地区超市、水产的实体市场合作，还积极实施农村电商提质增效民生工程。

近年来，该镇始终坚持以生态文明为引领，深入践行“绿水青山就是金山银山”理念。

(王括)

石坝镇秸秆禁烧巡查常抓不懈

本报讯 国庆长假期间，石坝镇把秸秆禁烧工作作为重要民生工程来抓，坚持秸秆禁烧假期不留“白”，始终常抓不懈。

浓、宣传声音不停歇，确保禁烧政策宣传到位，让禁烧意识深入人心。

提高认识，高度重视不放松。针对国庆节期间秸秆禁烧工作，石坝镇召开秸秆禁烧推进会。

落实责任，轮班巡查不懈怠。国庆期间，全镇实行领导带班巡查，全天候网格化巡查。

营造氛围，持续宣传不间断。宣传车开进村庄、深入田间地头不间断进行宣传。

强化督导，追究责任不姑息。镇综合执法中队联合纪委，在国庆节期间，加大督导检查力度。

(郁从霞)

苏巷镇小康生活有“梨”更添彩

本报讯 “咱家晚秋黄梨热销南京、苏州、上海、杭州等大中城市，而且价格不菲，下单的客户非常多。”

地残疾村民长年在农场务工，帮助这些困难家庭增加收入。

39岁的刘登付是凤阳县石门山人，大学毕业后利用所学的视觉传媒专业在上海打拼。

眼下正是梨子的成熟季节，套着纸袋的黄橙橙果实挂满枝头，清香的果味弥漫整个果园。

在苏巷镇苏巷村流转百余亩土地后，刘登付于2019年春开始种植果树。

“我们的晚秋黄梨皮薄汁多，桃核非常小，口感脆甜，吃起来一点渣都没有，颇受市场的青睐。”

(季晓佳 张子国 胡娅莉)

推行便民新举措提升群众满意度

我为群众办实事

本报讯 国庆期间，明光市数据局为方便返乡人员办理相关事务，实行预约服务。

端提交资料，也可到窗口办理“企业开办、社保卡申领、临时身份证”等30余项预约政务服务。

同时，该局政务服务中心一楼7×24小时自助区正常开放，24小时提供发票申领、不动产信息查询、首套房证明等多项业务。

(刘宏)

短讯集萃

“多部门联动”推动秸秆产业化利用民生工程

近日，苏巷镇吉庄村村民组秋季水稻收割现场一片繁忙，收割机、粮食运输车、秸秆打捆机有序作业。

财政局、苏巷镇积极与安徽国祯发电厂会商，组织10多台收割机打捆机在吉庄村打捆作业。

(陈喜 葛礼梅)

发挥农家书屋作用丰富农村文化生活

国庆节期间，明光市以农家书屋为依托，组织群众、老党员开展“喜迎国庆 共话振兴”老年读报活动。

未来美好生活的向往。在自来桥镇，老人们各自挑选了自己喜欢的书籍，边阅读边讨论。

在古沛镇，志愿者为老人们讲解新闻、保健知识、生活常识等多方面的内容。

通过这次活动，大家表示希望多开展这样的活动，通过阅读学习，熟悉新情况，解决新问题。

(秦青 甘文丽)

国庆假期文旅活动精彩纷呈

国庆节期间，天气晴好，秋高气爽，民众纷纷走出家门享受美好假期。

节日期间该市“四馆”热闹非凡。2021年“弘扬非遗文化、传播英雄事迹”国庆非遗图片展、童心向党喜迎国庆“鲜花送祖国”小小手插花传统文化亲子艺术沙龙。

(谌夏)

多个企业用工专场招聘会举办

国庆期间，明光市举办多个企业用工专场招聘会，为国庆返乡人员提供千余用工岗位。

高校毕业生、脱贫劳动力、军退人员等提供合适工作岗位，拓宽群众就业渠道。

此次专场招聘会旨在更好地为假期返乡农民工、

(王卫国)

奋进新时代 共祝祖国好

金秋十月，盛世华诞。在中华人民共和国成立72周年之际，连日来，我市各地纷纷举行丰富多彩的庆国庆主题活动。



- 1 明光市滨河实验学校开展“我和国旗合个影”活动。
2 一等战斗功臣、安徽省最美退役军人郑守敏与小学生在同升国旗、同唱国歌、同庆国庆。
3 国家税务总局明光市税务局开展“我与国旗合个影”活动。
4 明光市公安局交警大队全员在岗，全力疏导交通，确保节日期间道路畅通。
5 潘村中心小学开展“百米长卷颂党恩，童心共绘中国梦”活动。
6 明光市人民医院举办“我为祖国送祝福”签名墙留言活动。